



AMERIKANSKI SLOVENEK

Prvi in najstarejši slovenski list v Ameriki. The first and the Oldest Slovene Newspaper in America.

Ustanovljen leta 1891. Established 1891.

Izhaja vsak dan razen nedelj, ponedeljkov in dnevoev po praznikih. Issued daily, except Sunday, Monday and the day after holidays.

Izdaja in tiska: EDINOST PUBLISHING CO. Published by: EDINOST PUBLISHING CO.

Naslov uredništva in uprave: 1849 W. Cermak Rd., Chicago. Address of publication office: 1849 W. Cermak Rd., Chicago

Telefon: CANAL 5544. Phone: CANAL 5544

Table with subscription rates for various durations (1 year, 6 months, 3 months) and regions (USA, Canada, Europe).

Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

POZOR!—Številka poleg vašega naslova na listu znači, do kedaj imate list plačan. Obnavljajte naročnino točno, ker s tem veliko pomagata listu.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Krvave arene

Avstriji bo treba pomagati. Vsa dan postaja bolj jasno, da se Evropa ne bo več dolgo smela zadovoljiti z vlogo razposajenega gledalca...

Boj Hitlerjeve Nemčije proti Avstriji, kot jo je zasajal rajni dr. Seipel in ki jo danes tako brezkompromisno zastopa dr. Dollfuss...

Razvoj dogodkov gre mimo nas z brzino filma. Tako po zmagi hitlerizma v Nemčiji so čez noč zablesteli povsod po Avstriji kljukasti križi.

Nemška vlada onemogoči turistični promet v Avstrijo. Dunaj odgovori z zaporo meje za nemško uvozno blago; 27. majnika pretep na dunajski univerzi...

Kako si prišel ti semkaj? je vprašal stari mož Tarzana, to pot v narečju opičjega rodu. Nato ga je nagovoril zopet v angleščini rekoč: "Vesel sem, da sem doživel čns, da čujem zopet gladki angleški jezik..."

strov, izgon avstrijskega atašeja za tisk iz Nemčije, izgon nemškega državnega poslanca in vodje hitlerjevcev iz Avstrije... Pisanje obojestranskega časopisja, ki je naraslo v besnenje hudournika...

Avstriji je torej treba pomagati in sedaj je nastopil skrajni čas, ko pomoč se lahko kaj zateže, da prepreči hitlerjevsko zaroto proti obstoječemu političnemu in gospodarskemu redu v srednji Evropi.

Napreje od Zveze narodov. Obe državi, Nemčija in Avstrija, sta članici Zveze narodov, podvrženi predpisom pakta Zveze narodov in imata statutarne pravice...



MED NAŠIMI FARMARJI V ILLINOISU

John Blatniku, ki jo je večkrat obiskal, kakor tudi njegovi soprogi, ki sta ji prinesla tudi cvetice, da so krasile njeno sobo, kar ji je bilo v tolažbo v njeni mučni bolesti.

Omenim naj, da je bila naša hči Mary, omožena Vaigner, operirana na slepiču. Operacija je srečno prestala. V dolžnosti si pa štejemo, da se zahvalimo vsem tistim, ki so jo v bolnici obiskovali, kakor tudi, da so jo obiskovali na njenem domu.

Potem je stari Tarzan, kakor je prišel v ta kraj, Povedal je, da je šel s svojim oimom Stanlejem von Harbenom na raziskovanje. Kako se mu je izgubil sin. Nekoga dneva potem je šel na lov in prišel v roke neznanim zamorcu, ki so ga odvedli v sužnjost.

Kako tudi ne, saj so bili tam skoro dva tedna. Prišli so potem v Spring Valley, kjer so tu obiskovali našo hčer, ko je bila ravno v bolnici, in ji prinesli darove. Pred odhodom so jo pa še obiskali na njenem domu.

V mojem zadnjem dopisu je bilo pomotoma pričebno, da Mr. in Mrs. Zalar pozdravljata svojo družino, pa sta jo imela s seboj.

SMRTNA KOSA V STAREM KRAJU

Naš naročnik Anton Habich je prejel iz domovine žalostno vest, da mu je v Javorju pod Ljubljano umrl oče, po domače "Primož".

Z RAZTRGANO MARELO NA SVETOVNO RAZSTAVO

Ze zadnjic sem obljubila, da se bom še oglasila, in tako sedaj to obljubo izpolnujem. — Kakor vse izgleda, se razmere že precej izboljšujejo.

Pred praznikom neodvisnosti in poprej sva se domistile z Mrs. Terlep, da se snideva v Chicagi. V ta namen sva se dne 2. julija že zjutraj odpravile na pot z vlakom.

za tako okusno okrepilo. dela sem, da je Kukman družina postrezljiva in prijetna in ugledna. Zato še enkrat hvala lepa in na svidenje kedaj.

Četrty dan, v sredo, sva obrnili nazaj proti domu, kjer namaju pričakovali vsi ravno vedni, kaj bove povedali kaj vse sva videli.

Vi pa g. urednik nikar ne nite mojeg dopisa v koš, kor sem jaz svojo strgano mrelo. Prizanesite mu, naj roča rojakom, da sva srečno zadovoljivo zopet doma, odkder ključvi vsem še enkrat good-bye.

"TARZAN IN ZLATI LEV" (49) (Metropolitan Newspaper Service) Napisal: EDGAR RICE BURROUGHS



Ko je Tarzan pripeljal v veliki stolp palače demantov, si je oprezno ogledaval. Na enkrat zagleda na hodniku čudno staro postavo.

"Kako si prišel ti semkaj?" je vprašal stari mož Tarzana, to pot v narečju opičjega rodu. Nato ga je nagovoril zopet v angleščini rekoč: "Vesel sem, da sem doživel čns, da čujem zopet gladki angleški jezik."

Potem je stari Tarzan, kakor je prišel v ta kraj, Povedal je, da je šel s svojim oimom Stanlejem von Harbenom na raziskovanje. Kako se mu je izgubil sin.

"Zdaj sem praktično eden izmed njih. Naučil sem se njihovega nerodnega jezika, a še vedno upam in sem gojil upanje, da dobim enkrat priliko, da pobegnem." — "Nekaj časa molči in nadaljuje: "Brezupno je stanje tudi za njo, slasti ker so Bolganji izvedeli, da je ona kraljica, njihovih najhujših sovražnikov."

DENAR pošiljamo v Jugoslavijo in druge dele sveta po dnevem kurzu. Zadnje dneve dinar stalno raste in se cene pogosto spreminjajo. Računamo po ceni onega dneva, ko dinar prejmemo.



